C 5900"

push out capsule
towards the front

Kapsel nach vorne
herausdriicken

270520006

1 page/Seite 07/2004

Last modification / Letzte Anderung Pos 2.2

Description Pos. Part Nbr. Quantity Bezeichnung
Best.-Nr. Stck.

Housing 1 2705M1103 1 Gehause

XLR-Module 2 2705M1205 1 XLR-Modul

Module housing 2.1 270571403 1 Modulgeh&use

Board, complete 2.2 2705M0391 1 Print, komplett

Dual - switch 2.2.1 0040E0125 1 Doppelschalter

Connector, 4 pole 2.2.2 9018E0400 1 Stecker, 4 polig

Screw M2x5 2.3 9999N0702 1 Schraube M2x5

XLR - insert, 3 pole, gilded 2.4 0016E0379 1 XLR-Einsatz, 3 polig, vergoldet

Grid cap 3 2705M1301 1 Gitterkappe

Foam insert 3.1 7030217 1 Schaumeinlage

Screw M2,5x10 4 0963D2506 1 Schraube M2,5x10

Capsule with suspension 5 2705M1401 1 Kapsel mit Lagerung

Windscreen 6 270573101 1 Windschutz

Stand adapter SA61 7 *) 1 Stativanschluss SA61

*) Not available via Service Dept. Can be ordered as a standard sales item
*) Nicht Uber Service erhéltlich. Kann als reguldrer Vertriebsteil bestellt werden.

Important remark:

To remove printed circuit board 2.2 pinch off the XLR-

connector terminals near the board and carefully

remove the remaining parts. If the complete connector
is unsoldered the copper lamination of the board may

be damaged from overheating.

Wichtiger Hinweis:

Um den Print 2.2 zu entfernen, zwicken Sie die XLR-

Steckerstifte in Printnédhe ab. Die Reste der

Kontaktstifte bitte vorsichtig abléten. Ein Ausléten des

kompletten Steckers kann durch Uberhitzung zu
Beschadigungen der Printbahnen fihren.

AKG Acoustics GmbH, A Harman International Company, Lembdckgasse 21-25, A-1230 Wien, Austria

Phone: (+431) 86654-0, Fax: (+431) 86654-1514, e-mail: service@akg.com




